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６ 暴力について         

１ 夫婦間や交際相手との間での暴力と認識される行為 

  以下の行為はすべて「どんな場合でも暴力にあたります」 

 

 

 

  

  

  

88.4

89.4

8.0

7.6

0.6

0.0

3.0

3.0

女性

男性

骨折させる

81.0

81.1

15.8

15.9

0.3

0.0

3.0

3.0

女性

男性

打ち身や切り傷などのケガをさせる

96.1

94.3

1.2

3.0

0.3

0.0

2.4

2.7

女性

男性

身体を傷つける可能性のある物で

なぐる、突き飛ばしたり壁にたたき

つけたりする

88.4

86.7

7.7

9.8

0.6

0.4

3.3

3.0

女性

男性

平手でぶつ、足でける

94.0

93.2

2.1

2.3

0.6

1.9

3.3

2.7

女性

男性

刃物などを突きつけて、おどす

80.4

74.6

15.8

18.9

1.2

3.4

2.7

3.0

女性

男性

なぐるふりをして、おどす

◆男女ともに身体に対する行為では、ほとんどの項目で「どんな場合でも暴力にあたる」が
高くなっています。 
◆【大声でどなる】、【何を言っても長時間無視し続ける】、【見たくないのに、ポルノビ
デオ（ＡＶ）やポルノ（アダルト）雑誌を見せる】、【必要な生活費を渡さない、仕事を無
理やり辞めさせて経済的に弱い立場に立たせる】では、女性のほうが 10 ポイント以上高く、
暴力に対する認識の差が大きくなっています。 

■どんな場合でも暴力にあたる  ■暴力にあたる場合もそうでない場合もある 

■暴力にあたるとは思わない   ■無回答   ※女性（n=336）・男性（n=264） 
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82.7

71.6

12.8

22.0

0.9

3.4

3.6

3.0

女性

男性

物を投げつける、ドアをけったり壁に

物を投げて、おどす

61.0

47.0

33.6

43.2

2.1

7.2

3.3

2.7

女性

男性

大声でどなる

72.0

64.8

22.6

27.3

2.4

5.3

3.0

2.7

女性

男性

「役立たず」や「能なし」などと言う

71.4

65.5

22.6

28.0

3.0

3.8

3.0

2.7

女性

男性

持ち物や大切にしている物を

こわす、捨てる

56.3

44.3

35.1

42.4

5.4

10.2

3.3

3.0

女性

男性

何を言っても、長時間無視し続ける

60.7

43.2

31.5

43.9

5.1

9.8

2.7

3.0

女性

男性

交友関係、電話、メール、ＬＩＮＥ、

郵便物を細かく監視する

85.1

76.1

11.3

19.3

0.6

1.1

3.0

3.4

女性

男性

いやがるのに性的な行為を強要する

79.2

67.4

15.2

25.4

2.4

3.8

3.3

3.4

女性

男性

見たくないのに、ポルノビデオ

（ＡＶ）やポルノ（アダルト）

雑誌を見せる

89.3

78.0

7.4

16.7

0.6

1.9

2.7

3.4

女性

男性

必要な生活費を渡さない、

仕事を無理やり辞めさせて

経済的に弱い立場に立たせる
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２ 配偶者や交際相手からの被害経験の有無 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

97.0

95.5

3.0

4.5

女性

男性

骨折させる

2.7

0.4

6.0

2.3

88.1

92.4

3.3

4.9

女性

男性

打ち身や切り傷などのケガをさせる

2.1

0.4

6.5

1.1

88.7

93.6

2.7

4.9

女性

男性

身体を傷つける可能性のある物で

なぐる、突き飛ばしたり壁にたたき

つけたりする
2.4

1.5

10.7

7.6

84.5

85.6

2.4

5.3

女性

男性

平手でぶつ、足でける

0.3

0.0

2.1

0.8

94.6

94.3

3.0

4.9

女性

男性

刃物などを突きつけて、おどす

3.0

0.4

8.9

3.8

84.8

90.9

3.3

4.9

女性

男性

なぐるふりをして、おどす

◆女性の３割以上が【大声でどなられたこと】があり、一番高くなっています。次いで【物
を投げつける、ドアをけったり壁に物を投げて、おどす】、【何を言っても、長時間無視し
続ける】となっています。 
◆男性も女性と同じ上記３項目が高くなっています。 

■何度もあった  ■１、２度あった  ■まったくない  ■無回答  ※女性（n=336）・男性（n=264） 
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4.8

1.1

17.3

9.5

75.3

84.5

2.7

4.9

女性

男性

物を投げつける、ドアをけったり

壁に物を投げて、おどす

11.3

4.5

25.3

18.9

60.4

71.2

3.0

5.3

女性

男性

大声でどなる

5.4

2.3

8.6

6.4

82.4

86.0

3.6

5.3

女性

男性

「役立たず」や「能なし」などと言う

2.1

0.8

9.5

3.0

84.8

91.3

3.6

4.9

女性

男性

持ち物や大切にしている物を

こわす、捨てる

6.5

2.3

14.0

14.0

75.6

78.4

3.9

5.3

女性

男性

何を言っても、長時間無視し続ける

2.1

1.5

8.6

2.3

86.6

91.3

2.7

4.9

女性

男性

交友関係、電話、メール、ＬＩＮＥ、

郵便物を細かく監視する

4.5

0.4

8.6

2.7

83.9

91.7

3.0

5.3

女性

男性

いやがるのに性的な行為を強要する

0.3

0.0

3.6

1.1

93.2

93.6

3.0

5.3

女性

男性

見たくないのに、ポルノビデオ（ＡＶ）

やポルノ（アダルト）雑誌を見せる

2.1

0.0

3.3

0.4
91.4

94.3

3.3

5.3

女性

男性

必要な生活費を渡さない、

仕事を無理やり辞めさせて

経済的に弱い立場に立たせる
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＜被害を受けた時の行動＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5

2.0

23.3

2.0

2.0

4.0

7.4

28.2

4.5

12.4

10.9

1.1

0.0

6.5

0.0

0.0

4.3

2.2

37.6

3.2

31.2

14.0

警察に連絡・相談した

役場の相談窓口に相談した

家族・親族・友人に相談した

民間の機関（弁護士会など）に相談した

医師に相談した

家を出た（別居した）

離婚した

我慢した

その他

どこ（だれ）にも相談しなかった

無回答

女性(n=148) 男性(n=84)

◆女性は【我慢した】、【家族・親族・友人に相談した】が高くなっています。 
◆男性は【我慢した】、【どこ（だれ）にも相談しなかった】が高くなっており、被害を受
けたことを他者に相談していないことがわかります。 

【その他】を選択した方の意見 

・本人と話し合いをした。 

・自分が悪いと思ったから。 

・躾のため、暴力ではない。 

・自分も同じようにした。（喧嘩をした） 

・別れた。 

・やり返した。 

・ずっと無視する。しばらくすると、普通に戻る。 

・お互いに言い合いになった時、大声になってしまうので、冷静になってお互い謝る。 

・自分に腹を立てていたようなので特には気にならなかった。 

・喧嘩した時は良くあることと思い流した。 
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＜我慢した、どこ（だれ）にも相談しなかった理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.9

8.4

2.6

10.4

2.6

1.3

17.5

8.4

1.3

19.5

21.4

3.9

0.6

2.2

2.2

2.2

6.7

0.0

1.1

12.2

2.2

0.0

27.8

41.1

2.2

0.0

どこ（だれ）に相談してよいかわからなかった

から

恥ずかしくて、だれにも言えなかったから

世間体が悪いから

相談しても無駄だと思ったから

相談したことがわかると、仕返しをされる、さ

らに暴力がさらにひどくなると思ったから

相談窓口の担当者の言動により、不快な思いを

すると思ったから

自分さえ我慢すれば、何とかこのままでやって

いけると思ったから

他人を巻き込みたくなかったから

被害を受けたことを思い出したくなかったから

自分にも悪いところがあると思ったから

相談するほどのことではないと思ったから

その他

無回答

女性(n=75) 男性(n=59)

◆男女ともに、【相談するほどのことではないと思ったから】、【自分にも悪いところがあ
ると思ったから】、【自分さえ我慢すれば、何とかこのままでやっていけると思ったから】
が高くなっています。 

【その他】を選択した方の意見 

・まだ愛情があるから。 

・今思うと、その時の自分の考え方・精神状態も普通ではなかったので、誰かに相談して

現状をどうにかしようと思えなかった。 

・子供が悲しむから。 

・子どものため。（子育てのため。） 

・自分もどなっていた為。 

・子どもが３人いるので、経済的に離婚できないから相談しても無駄だと思った。 
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３ 配偶者や交際相手への加害経験の有無 

 

 

 

  

  

  

  

0.0

0.0

0.0

0.0

95.8

95.1

4.2

4.9

女性

男性

骨折させる

0.3

0.0

1.5

1.5

93.5

93.6

4.8

4.9

女性

男性

打ち身や切り傷などのケガをさせる

0.0

0.0

1.2

2.3

94.3

92.8

4.5

4.9

女性

男性

身体を傷つける可能性のある物で

なぐる、突き飛ばしたり壁にたたき

つけたりする 0.9

0.8

6.3

3.8

88.4

90.5

4.5

4.9

女性

男性

平手でぶつ、足でける

0.3

0.0

0.0

0.0

95.2

95.1

4.5

4.9

女性

男性

刃物などを突きつけて、おどす

0.0

0.4

0.9

4.2

94.6

90.5

4.5

4.9

女性

男性

なぐるふりをして、おどす

0.6

2.7

6.0

11.4

89.3

80.3

4.2

5.7

女性

男性

物を投げつける、ドアをけったり

壁に物を投げて、おどす
3.0

6.1

19.9

20.1

72.6

68.6

4.5

5.3

女性

男性

大声でどなる

◆男女ともに、【大声でどなる】が最も高く、次いで【何を言っても長時間無視し続ける】
が高くなっています。 

■何度もあった  ■１、２度あった  ■まったくない  ■無回答  ※女性（n=336）・男性（n=264） 
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0.3

0.8

4.8

4.5

90.5

89.8

4.5

4.9

女性

男性

「役立たず」や「能なし」などと言う

0.0

0.0

3.0

1.9

92.6

93.2

4.5

4.9

女性

男性

持ち物や大切にしている物を

こわす、捨てる

1.5

2.3

10.1

12.5

83.9

79.9

4.5

5.3

女性

男性

何を言っても、長時間無視し続ける

0.9

0.0

3.9

1.9

90.5

93.2

4.8

4.9

女性

男性

交友関係、電話、メール、ＬＩＮＥ、

郵便物を細かく監視する

0.0

1.1

0.6

3.4

94.3

90.5

5.1

4.9

女性

男性

いやがるのに性的な行為を強要する

0.0

0.0

0.0

0.8

95.2

94.3

4.8

4.9

女性

男性

見たくないのに、ポルノビデオ（ＡＶ）や

ポルノ（アダルト）雑誌を見せる

0.0

0.0

0.0

0.4

94.6

94.7

5.4

4.9

女性

男性

必要な生活費を渡さない、

仕事を無理やり辞めさせて

経済的に弱い立場に立たせる
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＜加害行為に至ったきっかけ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.1

33.8

27.7

8.8

4.1

4.1

0.7

1.4

11.5

10.3

44.0

13.8

1.7

6.0

2.6

4.3

3.4

13.8

相手が自分の言うことを聞こうとしないので、行

動でわからせようとした

いらいらがつのり、ある出来事がきっかけで感情

が爆発した

相手がそうされても仕方がないようなことをした

相手が自分に危害を加えてきたので、身を守ろう

とした

親しい関係ではこうしたことは当然である

その他

覚えていない

特に理由はない

無回答

女性(n=102) 男性(n=91)

◆男女ともに、「いらいらがつのり、ある出来事がきっかけで感情が爆発した」が最も高く、
次いで「相手がそうされても仕方がないようなことをした」となっています。 

【その他】を選択した方の意見 

・第三者（無関係）に言いがかりをつけることや、ケンカを売るようなことを言うから。 

・きちんと話しをしたかったのに、向き合ってくれず無視されたから。 

・考え方の違い。 

・親切を理解しようとしなかったから。 

・性的な行為は、配偶者としかできないから。他の人との行為は犯罪につながる可能性も

ある。 

・口論が激化した為。 

・いらない物だと思い、間違えて捨ててしまった。 

・長い間には、１、２度は言い合いから大声になってしまう事もあった。 

・ケンカの中での出来事。 

・浮気の証拠を集めて別れるため。 
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４ 配偶者からの暴力について相談できる窓口の認知 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.5

63.4

2.1

31.4

65.5

3.0

知っている

知らない

無回答

女性(n=336) 男性(n=264)

◆男女ともに「知らない」が６割を超えており、多くの方が相談できる窓口を知りません。 
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５ 不愉快な行為の経験の有無 

 

 

 

 

 

6.3

9.4

7.5

7.3

1.4

1.0

1.7

5.4

5.1

1.4

1.6

0.7

0.9

28.7

21.7

嫌がっているのに卑猥な話を聞かされた

「女（男）のくせに」「女（男）だから」と

差別的な言い方をされた

異性に身体をさわられた

宴会でお酒やデュエットを強要された

交際を強要された

性的行為を強要された

性的な噂をたてられた

結婚や異性との交流についてしつこく聞かれた

容姿について傷つくようなことを言われた

帰宅途中などに後をつけられたり、

つきまとわれたりした

プライバシーに関することや性別な内容の

手紙や電話、メール、ＬＩＮＥを受けた

ヌード写真や卑猥な雑誌を目につくところに

おかれたり、はられたりした

その他

特にない

無回答

職場 全体(n=629)

◆学校、地域に比べ、職場において、不愉快な行為を経験することが多くなっています。 
◆職場・学校・地域の全ての分野において、【「女（男）のくせに」「女（男）だから」と
差別的な言い方をされた】が高くなっています。 
◆性別でみると、女性のほうが男性より不愉快な行為を経験しています。 
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7.9

9.0

11.3

9.2

1.7

1.1

1.5

6.1

5.0

1.9

1.5

0.6

1.1

23.8

18.2

3.5

9.5

1.9

4.4

0.9

0.9

1.9

3.8

5.0

0.6

1.6

0.9

0.3

38.2

26.5

嫌がっているのに卑猥な話を聞かされた

「女（男）のくせに」「女（男）だから」と

差別的な言い方をされた

異性に身体をさわられた

宴会でお酒やデュエットを強要された

交際を強要された

性的行為を強要された

性的な噂をたてられた

結婚や異性との交流についてしつこく聞かれた

容姿について傷つくようなことを言われた

帰宅途中などに後をつけられたり、

つきまとわれたりした

プライバシーに関することや性別な内容の

手紙や電話、メール、ＬＩＮＥを受けた

ヌード写真や卑猥な雑誌を目につくところに

おかれたり、はられたりした

その他

特にない

無回答

職場 女性(n=336) 男性(n=264)

【その他】を選択した方の意見（職場） 

・希望休なのにダメと言われた。 

・無視、陰口、妙な噂 

・パワハラ（上司） 

・痴漢 

・プライバシーを他言された。 
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2.0

6.6

2.0

0.3

0.3

0.3

1.1

1.4

9.9

2.3

0.8

0.4

0.4

37.2

34.9

嫌がっているのに卑猥な話を聞かされた

「女（男）のくせに」「女（男）だから」と

差別的な言い方をされた

異性に身体をさわられた

宴会でお酒やデュエットを強要された

交際を強要された

性的行為を強要された

性的な噂をたてられた

結婚や異性との交流についてしつこく聞かれた

容姿について傷つくようなことを言われた

帰宅途中などに後をつけられたり、

つきまとわれたりした

プライバシーに関することや性別な内容の

手紙や電話、メール、ＬＩＮＥを受けた

ヌード写真や卑猥な雑誌を目につくところに

おかれたり、はられたりした

その他

特にない

無回答

学校 全体(n=632)



35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.6

6.0

3.1

0.5

0.5

0.3

1.3

0.5

9.4

3.9

1.3

0.8

0.5

35.2

34.9

2.1

7.6

0.7

0.0

0.0

0.3

0.7

2.4

11.0

0.3

0.3

0.0

0.3

41.2

33.0

嫌がっているのに卑猥な話を聞かされた

「女（男）のくせに」「女（男）だから」と

差別的な言い方をされた

異性に身体をさわられた

宴会でお酒やデュエットを強要された

交際を強要された

性的行為を強要された

性的な噂をたてられた

結婚や異性との交流についてしつこく聞かれた

容姿について傷つくようなことを言われた

帰宅途中などに後をつけられたり、

つきまとわれたりした

プライバシーに関することや性別な内容の

手紙や電話、メール、ＬＩＮＥを受けた

ヌード写真や卑猥な雑誌を目につくところに

おかれたり、はられたりした

その他

特にない

無回答

学校 女性(n=336) 男性(n=264)

【その他】を選択した方の意見（学校） 

・無視、陰口、妙な噂 

・プライバシーを他言された。 
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2.7

7.1

3.1

2.2

0.6

0.7

1.0

2.4

2.9

2.5

0.7

0.4

0.7

38.6

34.4

嫌がっているのに卑猥な話を聞かされた

「女（男）のくせに」「女（男）だから」と

差別的な言い方をされた

異性に身体をさわられた

宴会でお酒やデュエットを強要された

交際を強要された

性的行為を強要された

性的な噂をたてられた

結婚や異性との交流についてしつこく聞かれ

た

容姿について傷つくようなことを言われた

帰宅途中などに後をつけられたり、

つきまとわれたりした

プライバシーに関することや性別な内容の

手紙や電話、メール、ＬＩＮＥを受けた

ヌード写真や卑猥な雑誌を目につくところに

おかれたり、はられたりした

その他

特にない

無回答

地域 全体(n=632)
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3.0

7.2

5.2

2.2

0.7

1.2

0.7

2.5

3.2

3.2

0.7

0.7

3.0

33.7

32.5

1.8

6.0

0.0

2.1

0.4

0.0

1.4

1.8

2.1

1.1

0.7

0.4

0.4

45.4

36.6

嫌がっているのに卑猥な話を聞かされた

「女（男）のくせに」「女（男）だから」と

差別的な言い方をされた

異性に身体をさわられた

宴会でお酒やデュエットを強要された

交際を強要された

性的行為を強要された

性的な噂をたてられた

結婚や異性との交流についてしつこく聞かれた

容姿について傷つくようなことを言われた

帰宅途中などに後をつけられたり、

つきまとわれたりした

プライバシーに関することや性別な内容の

手紙や電話、メール、ＬＩＮＥを受けた

ヌード写真や卑猥な雑誌を目につくところに

おかれたり、はられたりした

その他

特にない

無回答

地域 女性(n=336) 男性(n=264)

【その他】を選択した方の意見（地域） 

・無視、陰口、妙な噂 

・プライバシーを他言された。 

・家庭の事をふれまわる。 


